REGULAMENTUL  Concursului National
”Prietenii Muzicii/Pro Piano-Romania” filiala SIBIU
 Editia a XII-a, 08 - 10 martie, 2024
I. Manifestarea este deschisă copiilor cu vârsta cuprinsă între 5 și 18 ani, fiind divizată în trei secțiuni: A, B, C.
Secțiunea A – tineri care studiază pianul ca instrument principal, în școli și licee de muzică.
Secțiunea B – tineri care studiază pianul in Cluburi ale copiilor, Palatul Copiilor, ca instrument optional (în școli și licee de muzică) sau în sistem particular.
Secțiunea C – ansamblu la 4 mâini(pe un pian)

II. Pentru o mai bună evaluare, secțiunile A și B sunt divizate în mai multe categorii, în funcție de anul nașterii participanților:
	categoria 0–2019
cat.  1-a  –  2018
cat. a 2-a – 2017
cat. a 3-a – 2016
cat. a 4-a – 2015
	cat. a 5-a – 2014
cat. a 6-a – 2013
cat. a 7-a – 2012
cat. a 8-a – 2011
cat. a 9-a – 2010
	cat. a 10-a – 2009
cat. a 11-a – 2008
cat. a 12-a – 2007
cat. a 13-a – 2006
cat. a 14-a – 2005, 2004


Pentru secțiunea C se va tine cont de vârsta celor 2 membri (nu este obligatorie apartenența la aceeași categorie).  

III. Programul va conține una sau 2 piese la alegerea participantului, interpretate fără repetiții, cu durata maximă cumulată între 7 și 30 minute, în funcție de categorie, după cum urmează:
Secțiunea A: cat. 1–2=5′  /  cat. 3-4=8’ /  cat.5-6=10’ /  cat.7-8=15’ / cat. 9-10= 20′ /  cat.11-12=25′ /      cat. 13-14=30′
Secțiunea B: cat. 0–2= 4′ /  cat. 3-4= 7’ /  cat. 5–8=10′ /  cat. 9–10 =12′ /  cat. 11-12=15′ / cat. 13-14=20′ 
Programul menționat în fișa de înscriere nu poate fi modificat ulterior. Ordinea interpretării pieselor din repertoriu este la libera alegere a participanților.  

IV. Ordinea prezentării în Concurs este cea alfabetică, in cadrul fiecărei categorii. 
Programarea intrarii participanțIlor in concurs va fi anunțată in data de 3 martie 2024(seara, ora 23,30), la adresa: www.propiano.org/ROMANA/Prietenii Muzicii Sibiu 2024/Programare 2024
În măsura posibilităților, organizatorii vor ține seamă de cerințele motivate ale participanților de a concura în anumite zile. Preferințele de participare se vor menționa de la început, în momentul înscrierii, pe formularul de înscriere. După planificarea ordinii de intrare, nu se acceptă schimbări. 

 V. Înscrierea: data limită este 28 februarie 2024(pana la ora 24,00)
Acte necesare înscrierii( cele doua documente de mai jos, se vor trimite la două adrese odata), adica un singur e-mail, directionat pe urmatoarele doua adrese:  propiano@gmail.com        și ortheniko_piano@yahoo.com  : 
1. Formularul de înscriere - numai in varianta ONLINE, care se poate accesa de pe Site-ul Fundaţiei  ”PRO PIANO-ROMÂNIA”: .www.propiano.org/ROMANA/Prietenii Muzicii Sibiu 2024/
2. Chitanța de achitare a donației de participare(copie scanata) 
Donația de participare este de 140 lei/pentru solist și 120 de lei/ansamblu la 4 mâini, depusă în contul Fundaţiei Pro Piano, deschis la BCR sector 3 Bucuresti, Cod IBAN: RO85RNCB0074029228740001 / C.U.I. 9099960, cu specificarea obligatorie pe ordinul de plată a 2 semne de identificare: 
a) Donație Sibiu și b) Numele participantului pentru care se face plata(nu a depunatorului). 
În caz de neprezentare, donația nu se returnează(sub nici un motiv).
În cazul ansamblurilor la 4 mâini, datele celor doi participanţi vor fi menţionate pe acelaşi formular. Un elev participant în mai multe formații la 4 mâini, achită o singură dată jumătatea sa de donație – 60 lei). Nu se admit mandate poştale.
· Confirmarea înscrierii se face după primirea Formularului de inscriere si intrarea donatiei in extrasul de cont(cu numele participantului, nu al depunatorului). Daca nu ati primit confirmare dupa 2 zile lucratoare, rog atentionati-ne prin e-mail sau SMS(nu la telefon). 

DATE IMPORTANTE:  
- Data limită pentru înscrieri este 28 februarie 2024. 
- Data afisarii listei de participanti este 1 martie 2024, la adresa: www.propiano.org/romana/prietenii-muzicii-Sibiu 2023/Programare Sibiu 2023
[bookmark: _GoBack]- Data afișării intrării în concurs este 3 martie 2024(seara, ora 23,30), tot la adresa de mai sus - Programari). 

VI. Cheltuielile de transport, cazare, masă, vor fi suportate de participanți.

VII. PREMII: 
1. Se vor acorda următoarele distincţii(pentru fiecare categorie în parte): Premii I, II, III, Mențiuni, Diplome de Participare(pentru cei care nu se califică la unul dintre premiile anunțate), Premii Speciale( pentru cea mai bună interpretare a unei piese româneşti, premiul J. S. Bach, premiul Fr. Liszt, premiul Fundatiei “PRO PIANO-ROMANIA”, Premiu pentru prezenţă artistică deosebită etc) . 
DIPLOMELE cu premiile obținute vor fi decernate în aceeasi zi, în cele doua festivități de premiere zilnice ( prânz și la sfârșitul zilei de concurs), conform programării generale. După caz, se va acorda și Trofeul Concursului (câte unul pentru fiecare dintre secțiunile A și B). 
 2. GALA Specială a Concursului -  duminica 10 martie, ora 10,30, în aceeași locație, este inca o formă de premiere cu surprize, în care vor cânta laureații nominalizați de Juriu, dintre cei cu Premii Speciale! 

VIII. Juriul Concursului va fi format din personalități ale pedagogiei și muzicii românești.
În momentul înscrierii în Festival candidații acceptă prezentele condiții și autoritatea juriului.
 
Cele doua adrese pentru înscrieri și pentru informațiile suplimentare : 
- Fundația Culturala “PRO PIANO-ROMANIA” - Profesor Stela Avesalon
E-mail: propiano@gmail.com        Tel: 0722.382.626(în afara orelor 14-17)     Web: www.propiano.org

-  Doamna Profesor Orth Eniko: - Tel: 0746 114 351	-  E-mail:ortheniko_piano@yahoo.com
	 
